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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 049 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 061/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON 

NEGRÃO – QUE DISPÕE SOBRE OS CRITÉRIOS DE CONTROLE DA EMISSÃO DE 

RUÍDOS DE CORRENTES DE ESCAPAMENTOS DE MOTOCICLISTAS E VEÍCULOS 

SIMILARES, CONSIDERANDO O INTERESSE LOCAL, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA. - (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 315/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS, PARA EMBARQUE E 

DESEMBARQUE, NO RAMAL DO TUCÃO (NO INÍCIO DO RAMAL), LOCALIZADO 

NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 316/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SENHORA ANDREA DA CONCEIÇÃO COSTA 

PACHECO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO 

ATERRO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA GLÓRIA LIMA – BAIRRO 



ANGÉLICA, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE APRIGIO VELOSO DIAS E JOSÉ 

JOAQUIM NUNES; 

 

3.   PROPOSIÇÃO Nº. 317/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ELTON MAUÉS – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE AO 

COMANDO DO CORPO DE BOMBEIROS, E AO CHEFE DA DEFESA CIVIL LOCAL, 

SOLICITANDO DESSES ÓRGÃOS, UMA VISTORIA NA TORRE DE TELEFONIA DA 

ANTIGA TELEMAR, PARA QUE SE VERIFIQUE SE AS FISSURAS QUE SE 

FORMARAM NA MESMA NÃO ESTÃO OFERECENDO RISCOS À POPULAÇÃO 

ABAETETUBENSE; 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 318/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A NOBRE GESTORA 

AUTORIZE A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A FAZER A REFORMA IMEDIATA 

DO POSTO DE SAÚDE FRANCISCO FERREIRA DA COSTA, NA LOCALIDADE 

COSTA URUÁ – ILHAS DE ABAETETUBA, BEM COMO O RETORNO DAS 

CONSULTAS MÉDICAS REGULARES; 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 319/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A NOBRE GESTORA DETERMINE, AO 

SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A EXECUÇÃO DA REFORMA DO 

GINÁSIO POLIESPORTIVO CHICO NARRINA, LOCALIZADO NO BAIRRO 

ALGODOAL; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 320/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO,  E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHORA 

ROSA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, NA COMUNIDADE CURUPERÉ-MIRI; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 321/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 



RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO QUE REALIZEM UM ESTUDO 

DE ÁREA NO RIO PARAMAJÓ, PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA CONTENÇÃO NO 

CAIS DA ESCOLA MARIUADIR SANTOS; 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 322/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE A MESMA 

DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, A REALIZAR 

OPERAÇÃO TAPA – BURACO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA MATO 

GROSSO, BAIRRO FRANCILÂNDIA, PERÍMETRO COMPREENDIDO COM A 

TRAVESSA CONCEIÇÃO II; 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 323/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO – SEMOB, A SENHORA ANDREA DA CONCEIÇÃO COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO DA 

QUADRA POLIESPORTIVA DA FRANCILÂNDIA, LOCALIZADA NA AVENIDA MINAS 

GERAIS (BEM AO LADO DA IGREJA DE SÃO FRANCISCO DE ASSIS), COM A 

CONSTRUÇÃO DE NOVOS ALAMBRADOS, MUROS E PISOS, NOVA PINTURA, 

ALÉM DA INSTALAÇÃO DE TRAVES E ILUMINÁRIAS; 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 324/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MARIA MADALENA 

SILVA - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO 

SERVIÇOS DE DRENAGEM, TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA 

ALAMEDA CEARÁ, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

11. PROPOSIÇÃO Nº. 325/2024 – INICIATIVA DA VEREADOR MAX FERA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDRÉA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS 



DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA PARANÁ, 

LOCALIZADA NO BAIRRO FRANCILÂNDIA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 11 DE NOVEMBRO DE 2024. 


